

# 单亲妈妈扛500斤硬币为女儿买房

## 为兑换找了5家银行 银行数了近3小时

见习记者 李幸 文/图

500多斤硬币,7个麻袋装着;6名工作人员,数了近3个小时……11月1日,市民宁俊芬在位于眉山城区东坡大道一楼盘看上一套约95平方米的房子,时隔半个月去付款时,她却扛了7麻袋硬币,为了点清这些硬币,该楼盘工作人员联系了5家银行,最终,中国农业银行眉山分行同意接收。

11月16日,经过银行近3小时的清点,这7麻袋、500多斤重的硬币金额总计43500元。宁俊芬表示,自己并不是想为难工作人员,只是这500多斤硬币是做生意一点一点攒起来的,存了有10年时间,为的就是能给女儿买套房,让她有个家。



七个麻袋装好的硬币。



银行工作人员正在清点硬币。

### 500多斤硬币买房 售楼小姐以为“开玩笑”

11月15日下午4点过,当看到宁俊芬从面包车上搬出7麻袋硬币时,售楼小姐以为“开玩笑”,“当初,还以为她是开玩笑,或者是用硬币付点尾款,完全没想到会有这么多。”卢雪说。

据卢雪回忆,11月1日,经过3次查看,宁俊芬在她销售的楼盘选中了一套约95平方米的房子,在准备付款时,却提了一个奇怪的问题,“可不可以用硬币付款?”在咨询了公司财务人员,得到肯定答复后,宁俊芬随即交了1万元定金。

本以为对方是开玩笑,又或者硬币数量不会很多,卢雪并没有把这件事放在心上。11月15日下午,宁俊芬坐着一辆面包车来到售楼部门口,并笑着招呼将车上的硬币搬了下来,卢雪一数,整整7个麻袋!经询问,有足足500多斤重!

售楼部工作人员冷勇飞找来3名大汉,和司机一起,5人当起了搬运工。“这么多硬币怎么数,银行要不要啊?”冷勇飞立即联系银行,但询问了3家却没有一家“接招”。眼见快下班了,5人只得将硬币搬上了车。

点币机数了近3小时 总金额43500元

“卖了这么多年房子,见过用麻袋装现金来买房的,却从来没有见过用硬币买房的。”卢雪说,第二天,她又联系了其他2家银行,最终,中国农业银行眉山分行同意接收。

当天,大家一起将硬币送往该银行东坡支行。据该行客户经理李华英介绍,经衔接,决定使用专业清分包装机对硬币进行清点。

李华英说,11月16日下午2点过,6名工作人员对硬币进行初筛后,去掉了部分游戏币、小面值硬币,留下所有

1元硬币后,开始用机器点币,“中间机器还卡了一次,修了半个小时,最后用了近3个小时,点完了大部分硬币。剩下的一小部分,则交由网点进行清点兑换。”

据统计,当天下午共清点硬币43500枚,共计43500元。“我从业10多年,从来没有见过客户存这么多硬币的。”李华英说。

背后的故事: 单身妈妈积攒十年 希望女儿有个家

11月20日,记者联系上宁俊芬,听她讲述了这500多斤硬币的来历。宁俊芬是东坡区多悦镇人,一直靠批发塑料袋为生,早年跟丈夫离婚后,一直与女儿相伴。“一把口袋,一般能挣

不到两角钱。有需要的就给我打电话,我再开三轮送去。”宁俊芬说,由于塑料袋生意利润薄,交易金额不大,不少人选择用硬币付钱,久而久之,她的硬币便越攒越多。

每次攒够200个硬币,宁俊芬便会拿一个塑料袋装上,存放在家里。10年间,随着硬币的增加,塑料袋也在增加,最后居然装了有230只塑料袋,共计46000元。16日,在将钱送到银行时,宁俊芬又分了几个口袋,其中有一个忘了带,因此,她家中现在还剩下2000多枚硬币。

宁俊芬说,离婚后房子给了丈夫,自己和女儿一直在租房住。“硬币就随便放,反正这么重,应该也没人来偷。”宁俊芬说,“现在女儿大了,想给她一个家,所以就拿出来。”

## 交通安全乡村行 安全知识传万家



发放交通安全宣传资料。

本报讯(记者 古良驹 文/图)随着经济社会的发展,机动车数量迅猛增长,道路交通安全形势严峻,超速、超载、酒后驾车等严重违法行为危害着千万家庭的平安与幸福。从10月23日至11月12日,市公安局交通警察支队、市安监局、市文广新局、市道路交通安全协会已经在东坡区、彭山区、丹棱县、洪雅县进行了4场“一路平安”道路交通安全乡村行宣传文艺演出,将道路交通安全乡村行宣传文艺演出,将道路

交通安全知识送达了上万群众的家中。精彩的歌舞、欢乐的快板、有趣的小品等节目,在让观众带去欢声笑语的同时,也宣传了交通安全的法律法规,期间穿插的交通知识问答也得到了群众的积极参与。

据悉,“一路平安”道路交通安全乡村行宣传文艺演出系列活动将继续在仁寿县和青神县举行,持续到12月。

## 优化校园周边环境 打造平安上学路



民警引导学生过马路。

本报讯(李英 记者 王允浩 文/图)在12月2日全国交通安全日活动即将来临之际,为推动全省“文明交通行动计划”深入实施,形成严格遵守交通法规、自觉维护良好秩序的社会氛围,11月18日起,市公安局交警支队直属三大队精心部署,以校园周边秩序整治为重点,掀起“12·2”全国交通安全日活动宣传热潮。

该大队紧紧围绕“拒绝危险驾驶、安全文明出行”的主题,组织执勤民警对眉山城区大北街小学周边区域进行了专项清理整治,进一步优化校园周边环境,积极营造平安上学路。针对上下学高峰期交通拥堵现象,大队合理安排警力,要求民警提前到岗做好秩序准备,一方面加强对接送学生的车辆进行

引导,规范停车,另一方面安排民警在校园周边路口指挥,提前预防与及时疏通并举,切实有效地促进校园周边交通秩序安全畅通。执勤民警在上下学高峰期间,到学校门口和附近乘车点查处机动车的超载行为,同时严厉打击无牌无证、假牌假证、套牌套证及三轮车、农用车、报废车等违法车辆搭载学生的行为,并对非机动车、行人乱穿马路等不文明行为进行劝导,分发宣传卡和资料,弘扬交通安全法治精神。

据悉,该大队将在大北街小学开展系列宣传活动,送交法律法规、安全知识进校园,推动“小手拉大手”,让学生知危险、会避险,让家庭知法、懂法、守法,进一步提升文明交通水平。

## 培训三轮车从业人员 创造良好交通环境

本报讯(邹雄伟 记者 王允浩)为规范人力客运三轮车管理工作,提高从业人员道路交通安全意识,净化城市交通环境,规范道路通行秩序,缓解交通拥堵,巩固延伸违法三轮车整治效果,近日,东坡区三轮车协会联合市公安局交警支队直属三大队开展了安全教育和培训工作。

为确保工作顺利开展,采取了多种渠道加强宣传,确保三轮车车主按时参加培训。在此基础上,通过集中培训提高管理整治效果。培训结束后,全体三轮车车主表示,将严格遵守《眉山市东坡区人力客运三轮车行业管理细则》,为创造更加良好的城区交通秩序贡献力量。

## 关注眉山安全生产先进人物系列报道③

# 熊业:做好人、车、站源头管理工作

本报记者 张玉 文/图



熊业检查基层分公司。

类别: 安全主体责任落实最全面的负责人

职务: 眉山富临运业有限公司董事长

眉山富临运业有限公司下设仁寿、洪雅、丹棱、青神分公司,客运车264台,出租车46台,从业人员600余人。作为公司安全生产第一责任人,熊业严格执行安全生产的法律、法规、规章、规范和标准,严格做好驾驶员、车辆及车站的源头管理工作,为公司营造良好的安全生产文化氛围。

“安全是无止境的,它有起点,但没有终点。”谈及安全,熊业表示,安全是公司最大的效益,也是企业稳定的基础,为了不断夯实企业基础,他始终坚持一个原则:不安全的人不用,不安全

的车不跑,不安全的钱不挣。

在安全管理方面,熊业始终以“安全第一,预防为主,综合治理”为方针,完善安全管理制度和机构,落实安全生产操作规程,配足安全管理人员,并明确责任目标。同时,按规定足额提取安全生产专项资金,保证本单位安全生产投入的有效实施。

为了使安全生产规范化,安全管理标准化,熊业强抓“三关键、四环节、五措施”,即重基础、打基础、强监督;源管理、过程监督、应急救援;“四不”查处;抓重点、抓整治、抓基础、抓责任、抓根本。在管理中,坚持做到精准、细致、严格。

“源头管理主要包括人、车、站三个方面,针对驾驶员的应聘,我们不仅要看看他的身体状况、驾龄、有无死亡事故、有无违法违规记录,而且还要求他参加不少于15个学时的理论学习和不少于32个小时的实际操作。”熊业表示,驾驶员每月还要参加不少于2次的培训,每次不少于1个学时,与此同时,集团还组织驾驶员开展为期2天的脱产培训,考试合格后才能继续上班。

熊业要求,驾驶员每月定期保养车辆,定期检查、检测车辆,坚持做到“三不进站、五不出站”。为了督促公司安全生产工作,及时消除生产安全事故隐患,每月他都会亲自带队上路检查,发

现驾驶员在行车过程中没有关机,或者没有将手机交给乘务员,一律严肃处理。据了解,今年8月,熊业在进行安全路检路查时,查到一驾驶员在行车过程中手机未关机且携带在身上,根据相关规定,公司给该驾驶员及乘务员处以警告处罚,并对驾驶员处以1000元罚款。

## 民生民声 奏响眉山安全生产主旋律

小鱼儿

2013年1月,省政府主要领导在全省安全生产电视电话会议上要求:务必把安全生产的具体要求落实到操作者层面,务必把安全生产的监督管理落实到一线管理者层面,务必把安全生产的规章制度落实到最基层的工作层面。

为进一步强化基层生产经营单位安全生产工作,扎实筑牢安全生产基础,防止生产安全事故发生,眉山市安全生产委员会以“三个务必”讲话精神为契机,连续3年在全市范围内相继开展了安全生产“三寻找”、“三巡访”、“三落实”评选活动,每年活动均吸引了全市18个行业近10万人参与,网上投票达109万次,宣传报道170余次。

在熊业的带领下,眉山富临运业有限公司连续3年以上未发生任何生产安全事故,连续4年被行业主管部门评为“安全动态考核AAA级企业”。2014年11月,经省道路旅客运输企业安全生产状况评估专家组评定为“道路旅客安全状况安全等级AAAA级”。

通过挖掘,宣传了一批遵章守纪的安全生产一线操作手、管理者和监督者,掀起了一股安全生产“比、学、赶、帮、超”热潮,树立了一批安全生产正能量的传承者和维护者,目的是使企业员工在典型人物事迹中接受和认同社会主义核心价值观和企业发展意识,将提高安全意识转化为全社会的群体意识和自觉行为,形成崇尚安全、学习安全、争当安全先进的社会氛围。

近3年来,全市安全生产事故件数、受伤人数、死亡人数同比持续下降,且无重大以上事故发生,活动的开展实现了广大市民从“要我安全”到“我要安全”的升华,在全社会唱响安全主旋律,传递安全生产正能量。

宏远百货小北街店 感/恩/盛/典 年/度/盛/会

# 2015 VIP 会员尊享购物专场

【11月27/28/29日 仅此三天 惊爆折扣】

- ★ 27/28日购物满额抽奖 【最高奖1000元现金礼券】
- ★ 27日中庭 【时尚秀场 精彩表演】
- ★ 27/28日中庭 【主题餐会 免费品尝】

今年最后一次啦

宏远百货·我的品质生活 HONGYUAN DEPARTMENT STORE MY GOOD QUALITY OF LIFE